

Біографічна довідка
уповноваженого представника ІГС
на участь в Установчих зборах для формування нового складу
Громадської ради при Дніпровській районній
в місті Києві державній адміністрації
Тихоневича Олександра_Анатолійовича

Посада Заступник голови
оргкомітету «УКР»

Громадянство українець

Число, місяць і рік народження

18 червня 1975р.

Місце народження м. Київ

Освіта вища

Спеціальність педагогіка,
правознавство

Володіння мовами Українська,
російська, англійська

Трудова діяльність

З 1992 року по 1993 – помічник автослюсаря дизельного цеху, водій транспортно-експлуатаційного цеху КПО „Агромаш„.

З 1993 року по 1995 рік – служба в лавах Збройних сил України учбового полку залізнодорожних військ в м. Чернігові.

З 1997 року по 1999 рік – тренер-викладач з боротьби ДЗЮДО і САМБО спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву № 19.

З 1999 року по 2006 рік – вчитель фізичного виховання середньої загальноосвітньої школи № 158, № 201, № 4, № 148, № 265 та тренер з боротьби ДЗЮДО і САМБО спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи з єдиноборств Збройних сил України.

З 2006 року по 2008 рік - провідний спеціаліст відділу фізичної культури та спорту Дніпровської районної у м. Києві державної адміністрації.

З 2008 року по 2009 рік - провідний спеціаліст Київського міського управління з фізичного виховання та спорту.

З 2009 року по 2011 рік - головний спеціаліст Головного управління контролю за благоустроєм м. Києва

З 2011 року по 2014 рік – начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації.

З 2014 року по 2015 рік педагог-організатор спортивно-масових заходів до ГО „Спортивний клуб 2000 Сергія Бобровника„

З 2015 року по 2016 рік провідний інженер з експлуатації нерухомого майна Державної служби зайнятості (Центральний апарат).

З 2014 по сьогоднішній день – член ГО «Українська Координаційна Рада», громадський активіст.

Д о д а т к о в а і н ф о р м а ц і я (громадська діяльність, зокрема, участь у роботі громадських рад)

З 2003-го по 2006 рік голова Дитячої громадської організації спортивно - оздоровчого клубу „ТИТАН,

діяльність спрямована на захист прав і інтересів громадян

Особисті досягнення: Нагороджений

грамотою Голови Дніпровської районної у м.Києві державної адміністрації за особистий внесок в розвиток та пропаганду фізичної культури і спорту Дніпровського району, підготовку юних спортсменів, високі спортивні показники та з нагоди професійного свята Дня фізичної культури і спорту України 2003р.,

грамотою Голови Київської міської організації товариством сприяння оборони України за вагомий особливий внесок в розвиток військово-прикладних видів спорту серед допризывної молоді Дніпровського району та високу професійну майстерність 2003р.,

грамотою Заступника голови Дніпровської районної у м.Києві державної адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту Дніпровського району та популяризацію змагань з багатоборства «Старти Надій» 2004р.,

подякою Голови Дніпровської районної у місті Києві ради депутатів за вагомий особистий внесок у розвиток Дніпровського району та високу майстерність у професійній діяльності 2004р.,

дипломом комітету з фізичного виховання та спорту Міністерство освіти і науки України за 1 місце у Всеукраїнських дитячих спортивних іграх «Старти Надій» МДЦ «Артек» 2004р.,

грамотою Голови Дніпровської районної у м.Києві державної адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту Дніпровського району та популяризацію змагань з багатоборства «Старти Надій» 2005р.,

почесною грамотою Начальника управління комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України за вагомий особистий внесок у розвиток фізичного виховання та спорту серед школярів, пропаганду здорового способу життя та створення дитячо-громадської організації, спортивно-оздоровчого клубу «Титан» 2006р.,

подяка Начальника Головного управління по фізичній культурі і спорту, Головою ОППО Київради Київської міської адміністрації, Голови Київської міської ФСТ «Спартак» за участь у третій спартакіаді ОППО Київради та Київської міської державної адміністрації «Праця і спорт ведуть до висот» у 2010 р. та особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту,

грамотою Головного управління контролю за благоустроєм м. Києва за вагомий особистий внесок в покращення благоустрою міста Києва та досягнення високої майстерності у професійній діяльності 2010р.,

подякою Начальника головного управління у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради за значний особистий внесок у розвиток у розвиток та пропаганду фізичної культури і спорту у м. Києві 2011р.,

подякою Начальника управління у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради за вагомий особистий внесок в розвиток та популяризацію фізичної культури та спорту в м. Києві 2012,

дипломом Голови Київської міської організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» за значний особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, популяризацію спартаківського руху в м. Києві 2012р.,

почесною грамотою Голови Київської міської організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» за вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, активну участь у розбудові спартаківського руху в Україні, значні досягнення у професійній діяльності, сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі 2013р.,

подякою Президента всеукраїнської спілки громадських організацій «Молодь Громада Влада» за вагомий особистий внесок в розвиток масового спорту та пропаганду здорового способу життя в Україні 2013р.,

грамотою Президента асоціації «Старшокласник» Святошинського району м. Києва за особистий внесок у розвиток учнівського самоврядування в закладах освіти Святошинського району та районної ради старшокласників 2014 р.

Контактна інформація (телефон, електронна адреса) 097-180-06-66,
tihonevich5775@mail.ru, Atihonevich@gmail.com.

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: освіта, сім'я, молодь і спорт, благоустрій, експлуатація нерухомого майна, посередництво та міжнародне співробітництво.

Надаю згоду на обробку наданих мною персональних даних у Дніпровському районі міста Києва державній адміністрації як органу виконавчої влади відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р., № 2297-IV для здійснення цим органом повноважень (функцій), пов'язаних із моєю участю в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

11.05.2017



Тихоневич Олександр Анатолійович



«УКРАЇНЬСЬКА КООРДИНАЦІЙНА РАДА»

ВГО «Українська Координаційна Рада», ЄДРПОУ 39446762, р/р № 26007056109300 у «ПАТ ПРИВАТБАНК»,
код ЄДРПОУ 14360570, МФО 380775; Адрес: 01001, Україна м. Київ, вул. Грушевського, 10, оф. 113,
тел.(044) 253 -14-98, +38 (068) 77 - 68 - 524; E-mail: ukr.ua3000@gmail.com, www.ukrinfo.kiev.ua

періодичність видання)					
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.					
Громадська Рада при КМДА					
Інформація про проекти, реалізовані протягом звітного періоду. (Надати інформацію про 3-5 проекта реалізованими ІГС)					
Назва проекту, заходу, акції	Мета	Дата та місце проведення	Цільова аудиторія	Кількість учасників	Досягнутий результат
Розробна нового проекту Конституції України та Республіканської Доктрини	Зміна систем и управління в Україні	2015р	Громадяни України	7	Видана тиражем 1000 екз для експертного вивчення, провадиться правова експертиза
Створення суспільно-політичного Республіканського руху	Залучення до громадської діяльності	21.11.16	Громадяни України	1600	Відкрито 19 обласних осередків
Утворення Інституту Права і Суспільства	Підготовка правої громадської експертизи	07.02.17р	Правники	7	Оприлюднено правовий висновок щодо нікчемності мінських угод, подані у ВР поправки до ЗУ «Конституційний суд», подано до ВРУ (проект ЗУ про громадянство)

Голова «УКР»


Хомі А.С.




«УКРАЇНСЬКА КООРДИНАЦІЙНА РАДА»

ВГО «Українська Координаційна Рада», ЄДРПОУ 39446762, р/р № 26007056109300 у «ПАТ ПРИВАТБАНК»,
код ЄДРПОУ 14360570, МФО 380775; Адрес: 01001, Україна м. Київ, вул. Грушевського, 10, оф. 113,
тел. (044) 253 - 14-98, +38 (068) 77 - 68 - 524; E-mail: ukr.ua3000@gmail.com, www.ukrinfo.kiev.ua

Вих. № 11/05/17 - 001 від 11 травня 2017 року

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства за останні два роки

Загальна інформація про організацію та організаційно - правову форму

Повна назва ІГС	Громадська організація «Українська Координаційна Рада»
Скорочена назва ІГС	ГО «УКР»
Дані про легалізацію ІГС	17.10.2014р., 1.069 102 0000 032717
Мета діяльності та напрямки діяльності ІГС згідно статуту	<p>ГО «УКР» є задоволення та захист законних громадянських, соціальних, економічних, творчих, наукових, культурних, спортивних та інших спільних інтересів своїх членів:</p> <ul style="list-style-type: none">- надання благодійної допомоги - фінансової, матеріальної, моральної та іншої допомоги тим, хто її потребує;- сприяння практичному здійсненню загальнодержавних, регіональних, місцевих та міжнародних програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічного становища громадян України, військовослужбовців Збройних Сил, співробітників МВС, СБУ, службовців ДПСУ, ДФСУ, ветеранів Збройних Сил, МВС, СБУ, ДПСУ, ДФСУ, учасників бойових дій і членів їхніх сімей, а також окремих категорій осіб і соціальних груп;- сприяння створенню необхідних правових умов для зміни системи управління в Україні через пропозиції для зміни законодавства органами державної влади у відповідності Конституції України, люстрації, протидії корупції та підвищенню інвестиційної привабливості держави, створенню нових робочих місць, інноваційного економічного розвитку та підвищення рівня суспільної справедливості, української національної культури, науки та освіти для побудови нової економічно могутньої, людиноцентричної європейської республіки Україна - справедливої країни рівних можливостей, через активну українську соціальну позицію.
Наявність регіональних підрозділів (осередків)	-

**Мотиваційний лист кандидата
відносно безпосередньої участі в роботі Громадської ради
при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації
Тихоневича Олександра Анатолійовича.**

Я живу в Дніпровському районі, працював вчителем в наших школах, був держслужбовцем, займався питаннями благоустрою, сім'ї, молоді та спорту та питаннями з експлуатації нерухомого майна, посередництва та міжнародного співробітництва, знаю не з чуток проблеми нашого району і розумію як їх треба вирішувати. Будучи громадським активістом та маючи досвід такої роботи, я прийняв рішення в подальшому продовжувати свою громадську діяльність у складі Громадської Ради.

Готовий взяти на себе відповідальність за все, чим живе наш район, глибоко вникаючи в кожну з проблем, знаходячи способи їх вирішення, бути представником інтересів громади нашого району та відстоювати права громади на комфортне і безпечне життя.

Хочу щоб кожен з нас пишався місцем, в якому він живе. Тоді, по крупинці, спільними зусиллями, ми зможемо відновити те, що руйнувалось і побудувати нове. Адже будемо ми найцінніше - наше майбутнє. Яким воно буде - залежить від нас!

Моє бажання стати членом нової Громадської ради зумовлено моїм прагненням, щоб нова Громадська рада виконувала свої соціальні функції і ефективно діяла в інтересах громади, стала дійсно дієвим, прозорим, контролюючим органом.

Я зможу максимально ефективно реалізувати свій досвід та професіоналізм на користь суспільної потреби і на захист громадських інтересів.

Глибоко переконаний, що конструктивна співпраця Громадської Ради з громадою та органами влади – необхідна складова успішного вирішення проблем.

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до творення позитивних змін у Дніпровському районі м. Києва відповідають посаді члена Громадської ради і з повною відповідальністю можу сказати, що прикладу всіх зусиль задля позитивних покращень для жителів Дніпровського району.

11.05.2017



Тихоневич Олександр Анатолійович